

# POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Jméno studenta:** Tereza Sáviová

**Název práce:** Snídaňový set SCROLL

## **Posudek:**

Zadáním práce bylo vytvořit snídaňový set určený pro hotely a restaurace a následně jej realizovat v měřítku 1:1 odlitím z keramické hmoty do sádrových forem.

Autorka vypracovala podrobnou rešerši, ve které se zabývala historií výroby porcelánu v oblasti stolování, průzkumem trhu i tím, jak dalece naše populace věnuje pozornost snídani. Na základě průzkumu trhu a konzultací s pracovníky hotelu se inspirovala golfovou tematikou. Velkým kladem zvoleného designového řešení je to, že téma golfu není použito bez rozmyslu a zcela zjevně, ale je využito v podstatě nenápadný prvek překladu, napodobující límeček golfové košile. Toto řešení je nadčasové a nabízí se k využití i kdekoli jinde mimo golfové resorty. Zvolený tvar, který je jednotný u všech částí setu, jistě komplikoval samotnou realizaci, protože vyžaduje zkušenosti ve všech fázích výroby (výroba poměrně složitých forem, chování keramické licí hmoty atd.). Autorka prokázala schopnost zorganizovat si práci tak, aby vše zvládla v poměrně krátkém časovém období, využila rad odborníků a vyhnula se tak zbytečným chybám.

Pokud jde o skladbu setu, doporučovala bych jej doplnit o šálek s podšálkem, které jsou nedílnou součástí snídaňových setů pro hotely. V zadání práce není přímo řečeno, že se jedná o hotelový porcelán, ale autorka s tímto termínem pracuje. Pokud by předložený set měl být vyráběn jako hotelový, doporučovala bych jej odlévat z porcelánové licí hmoty, protože porcelán má vyšší mechanickou odolnost.

Designové řešení je příjemné, spojující tvarový prvek je velmi decentní, zároveň moderní, ale ne podbíživý. Posezení u snídaně (která je často opomíjena) by mohlo být lákavé i díky tomuto tvaru zejména pro mladší generaci.

Autorka prokázala skutečný zájem o zvolené téma a také schopnost svůj návrh realizovat. Zadání práce bylo v plném rozsahu splněno, výsledek je velmi zdařilý. Práci doporučuji k obhajobě.

**Navrhovaná klasifikace:** A

V Bechyni 15. 6. 2017

Jméno oponenta: Marcela Pánková

*M. Pánková*